



రేగా గెలుపు కోరుతూ ఇంటింటి ప్రచారం



కరకగూడెంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో నాయకులు

సారపాక, అక్టోబర్ 31: పినపాక నియోజకవర్గ అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్నారు. మంగళవారం మండలంలోని కొయగూడెం, తాళ్ళగోమూరు, ఇరవెండి, మోతే పట్టి నగర్ గ్రామాలతో పాటు పారిశ్రామిక వాడ సారపాకలో నాయకులు బృందాలుగా ఏర్పడి ప్రచారాన్ని జోరుగా నిర్వహిస్తున్నారు. కొయగూడెంలో 204 బూత్ పరిధిలో నాయకులు తుపాకుల రవికుమార్ అధ్యక్షతన ఇంటింటికి ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాలు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, మ్యూనిసిపల్స్ అంశాలను వారికి వివరించి బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలికి రేగాను అఖండ మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సొసైటీ చైర్మన్ బిక్కసాని శ్రీనివాసరావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జలగం జగదీశ్, మాజీ ఎంపీటీసీ వల్లూరిపల్లి వంశీకృష్ణ, కొనకంపి శ్రీనివాసరావు, తుపాకుల రవికుమార్, బెజ్జంకి కనకావారి, తిరుపతి పనోబి, బాలి శ్రీవారి, చుక్కపల్లి బాలాజీ, బిట్లా సాయిబాబా, యూత్ నాయకులు పూర్ణ, సోము లక్ష్మీవైతస్యరెడ్డి, లక్ష్మణ్, కోటమర్తి వెంకటేశ్వర్లు, యాకాబీషా, రాజు, నిరంజన్, సజ్జా, తాటికాయల సతీశ్, ఉప్పూనూరు ప్రభా



కొయగూడెంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కర్, ఈతకోటి చందు, బలరామ్, నాసిక్పాషా, ఇలియాజ్ ఖాసీం పాషా, కొండేటి సాయి పాల్గొన్నారు. **పినపాకలో...** పినపాక, అక్టోబర్ 31: పినపాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు గెలుపును కాంక్షిస్తూ మండలంలోని సీతంపేట గ్రామం చాయతీ నారాయణపురంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. గడపగడపకూ తిరుగుతూ గుర్తుపై ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ప్రచారంలో పీపీసీఎస్ డైరెక్టర్ కొండేరు రాము, నాయకులు రామారావు, పురుషోత్తం, వెంకటనారాయణ, భీక్షం, సంతోష్ పాల్గొన్నారు. **బూర్గంపహాడ్ లో...** బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 31: ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు గెలుపు కోరుతూ బూర్గంపహాడ్, గొతమిపురం కాలనీలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంగళవారం గడప గడపకూ బీఆర్ఎస్ ప్రచారం నిర్వహించారు. 230 బూత్ పరిధిలోని గొతమిపురం కాలనీలో ఇంటింటికి బీఆర్ఎస్ చేపట్టి అమలుచేస్తున్న పథకాలతో, మేనిఫెస్టో అంశాలు, రేగా చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటు



పినపాక : నారాయణపురంలో...

అభ్యర్థించారు. మ్యూనిసిపల్స్ కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తూ స్టిక్కర్లు అంటిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అన్వర్, మాజీ జడ్పీటీసీ భూపల్లి సర్పంచరావు, పట్టణ అధ్యక్షుడు సోహెల్ పాషా, మండల మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సాదిక్పాషా, నాయకులు ఈసంపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, షాకత్ అలీ, కేసుపాక రామకృష్ణ, నాగరాజు, శ్రీను, యూత్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. **కరకగూడెంలో...** కరకగూడెం, అక్టోబర్ 31: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని మండల అధ్యక్షుడు రావుల సోమయ్య ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. మంగళవారం మండలంలోని కన్నాయిగూడెం పంచాయతీలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు చేపట్టిన అభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. మరోమారు కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి సీఎం కేసీఆర్ కు హ్యాటిక్ విజయం కానుకగా ఇవ్వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు విడుదల పట్ల సంబురాలు

సారపాక, అక్టోబర్ 31: ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు మద్దతుకర్త బెయిల్ పై



విడుదల కావడంతో మంగళవారం టీఎన్టీయూసీ, టీడీపీ అధ్యక్షులతో సారపాక ప్రధాన సెంటర్లో సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు పటాకులు కాల్చి మిఠాయిలు పంచారు. చంద్రబాబుపై తప్పుడు కేసులు పెట్టి ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేశారని, ఎప్పటికైనా న్యాయమే గెలుస్తుందని ఈ సందర్భంగా నాయకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర నాయకులు పోటు రంగావు, కనకమేడల హరిప్రసాద్, నాగభూషణ్య, జీవన్ రెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు తాళ్లూరి జగదీశ్వరరావు, టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పినపాక కాంగ్రెస్ లో భగ్గుమన్న వర్ణవిభేదాలు

అశ్వాపురం, అక్టోబర్ 31: మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఒక్కసారిగా వర్ణవిభేదాలు భగ్గుమన్నాయి. పాయం వెంకటేశ్వర్లుకు సీటు కేటాయింపడం పట్ల అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ బట్టా విజయగాంధీ వర్గం నాయకులు మొందు కుంభం కేవీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో భవిష్యత్తు కార్యచరణ కోసం ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన విజయగాంధీ మాట్లాడుతూ... నాలుగేళ్లుగా పార్టీకి విశేష సేవలందించిన తనకు, పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడిన వ్యక్తులకు సీటు కేటాయింపడం మాడు నెలల త్రీతమే సీటు కోసం పార్టీ మారిన పాయం వెంకటేశ్వర్లుకు నియోజకవర్గంలోని నాయకుల అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండానే ఏకపక్షంగా నిర్ణయం తీసుకోవడం అధిష్టానం స్వయంకృతాపరాధమని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అధిష్టానం పాయం అభ్యర్థిత్వాన్ని వెనక్కు తీసుకుని తనకు,

పార్టీ కోసం ఎంతో కాలంగా కష్టపడి పనిచేసిన వారికెవరి కైనా సీటు కేటాయింపాలని, లేనిపక్షంలో కార్యక్రమం అభిమానుల అభిప్రాయం మేరకు తన రాజీయం నిర్ణయాన్ని ప్రకటిస్తానని భావోద్వేగానికి గురై కంటతడి పెట్టగా సభావేదిక ముందు ఉన్న ఇద్దరు కార్యకర్తలు తమ ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకుంటానని బెదిరించడంతో పక్కనే ఉన్న కార్యకర్తలు అడ్డుకున్నారు. మరో కార్యకర్త తన శరీరాన్ని గాయపర్చుకుని పాయం ఆ భ్యర్థిత్వానికి నిరసన తెలుపుతూ నినావాలు చేశారు. సమావేశానికి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఓటంగంటి భీక్షమయ్య, ఎంపీటీసీ సభ్యులు బేతం రామకృష్ణ, అశ్వాపురం బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బచ్చ వెంకటరమణ, గాడి కేశవరెడ్డి, తామసు రాఘవులు, నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

మావోయిస్టు కరపత్రాల కలకలం

గుండాల, అక్టోబర్ 31: ఎన్నికల సమయంలో గుండాలలో వెలసిన మావోయిస్టు కరపత్రాలు కలకలం సృష్టించాయి. మంగళవారం ఉదయం యాపల గడ్డలోని ఆంజనేయవిగ్రహం వద్ద గడ్డకు, సాయనపల్లి రహదారిలో మల్లన్నవారు వద్ద వెలసిన ఇల్లెండు-నర్సంపేట ఏరియా కమిటీ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) పేరిట కొన్ని కరపత్రాలను బహిష్కరించాలని కరపత్రాలు వేశారు. కార్మికులారా ఓట్ల కోసం వచ్చే ఓట్ల పార్టీలను, నాయకులను నిలదీయండి, మీ సమస్యలను పరిష్కరించే వరకూ మా గడప తాకిద్దని తేగిసి చెప్పండి అంటూ కరపత్రంలో వ్రాసి ఉంది. మరో కరపత్రంలో మహిళలారా ఓట్ల కోసం పస్సున్న రాజకీయ పార్టీలను, నాయకులను నిలదీయండి. మీ సమస్యలను పరిష్కరించే వరకూ ఎన్నికలను బహిష్కరించండి అని మహిళల సమస్యల కోసం పలు అంశాలతో కరపత్రాలలో కొరుతూ రెండు రకాల కరపత్రాలు రెండు చోట్ల వేశారు. కొంత తర్వాత మండలంలో మావోయిస్టు పేరిట కరపత్రాలు వెలవడంతో ఏజెన్సీ గ్రామాలలో కలకలం లేపుతున్నాయి.



మావోయిస్టు వదిలిన కరపత్రాలు

జనరల్ బాడీ సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయండి

మణుగూరుటాన్, అక్టోబర్ 31: నవంబర్ 2న మణుగూరు ఏరియా పీవీ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ లో నిర్వహిస్తున్న టీబీజీకేఎస్ జనరల్ బాడీ సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలని టీబీజీకేఎస్ మణుగూరు ఏరియా బ్రాంచ్ ఉపాధ్యక్షుడు వూకంటి ప్రభాకర్ రావు కోరారు. మంగళవారం టీబీజీకేఎస్ నాయకులు ఏరియాలోని అన్ని గనులు, డిపార్టుమెంట్ లో కార్మికులను కలిసి జనరల్ బాడీ సమావేశానికి హాజరకాలాని ఆహ్వానించారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులను, టీబీజీకేఎస్ కార్మిక సంఘాన్ని అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించుకునేందుకు కేంద్ర నాయకులు వెంకట్రావు, రాజిరెడ్డి, కెంగర్ మల్లయ్య దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. జనరల్ బాడీ సమావేశానికి ప్రభుత్వ విప్, పినపాక ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు, మహబూబాబాద్ ఎంపీ మూర్తి కవిత హాజరవుతారని టీబీజీకేఎస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు సమావేశానికి అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అబ్దుల్ రహ్మాన్, వీరభద్రయ్య, కాపా శివాజీ, ఎన్వీఎస్ వర్మ, సీహెచ్.పి. రెడ్డి, బానోత్ కృష్ణ, అశోక్, అన్ని గనులు, డిపార్టుమెంట్ ఫిట్ సెక్రటరీలు, ఫిట్ మిట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



కార్మికులతో మాట్లాడుతున్న టీబీజీకేఎస్ నాయకులు ప్రభాకర్ రావు

నేడు బీఆర్ఎస్ సమావేశం

సారపాక, అక్టోబర్ 31: మండలంలోని లక్ష్మీపురంలో జడ్పీటీసీ క్యాలెండరు కార్యాలయంలో బుధవారం దయం 9 గంటలకు ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జలగం జగదీశ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పినపాక నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు హాజరవుతారని, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ సంఘాల బాధ్యులు సకాలంలో హాజరవాలని వారు కోరారు.

పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ ను అందజేసిన పోలీసులు

మణుగూరు టాన్, అక్టోబర్ 31: మండల లానికి చెందిన దేవదాసు అనే వ్యక్తి ఇటీవల తన సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. మణుగూరు పోలీసులు అత్యంత చాకచక్యంగా పోయిన సెల్ ఫోన్ ఆచూకీ కనిపెట్టి మంగళవారం బాధితునికి అందజేశారు. దీంతో పోలీసులు చేసిన కృషికి బాధితులు అభినందనలు తెలుపుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు ఎస్సై శ్రీనివాస్, ఐ.వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



సెల్ ఫోన్ ను అందజేస్తున్న ఎస్సై శ్రీనివాస్

దివ్యాంగులారికి వీల్ చైర్ అందజేత

పినపాక, అక్టోబర్ 31. మండలంలోని సీతంపేట గ్రామానికి చెందిన దివ్యాంగు రాలు మౌనిక అంగవైకల్ గుంట్లతో బాధపడుతుండడంతో విషయం తెలుసుకున్న మణుగూరు పట్టణానికి చెందిన జనం కోసం మనం అనే స్వచ్ఛంద సంస్థ ముందుకు వచ్చి రూ. 8వేల విలువ గల వీల్ చైర్ ను మంగళవారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ఫౌండర్ గూడురు కృష్ణారెడ్డి, సభ్యులు భాస్కర్, అజహర్, సురేష్ పాల్గొన్నారు.



వీల్ చైర్ అందజేస్తున్న సభ్యులు

కోటిమ్మకు జడ్పీటీసీ నివాళి

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 31: మండలంలోని అంజనాపురం గ్రామంలో గుర్రులోత్ కోటిమ్మ మంగళవారం మృత్యుచెందింది. విషయం తెలుసుకున్న జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత, సర్పంచ్ భూకా భారతిని కోటిమ్మ నివాసానికి ఆమె మృతదేహంపై పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు సంతాపం, సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. నివాళి అర్పించిన వారిలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు శ్యామ్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు బొర్రా రాఘవులు, నాయకులు పొడియం నరేందర్, షేక్ హుస్సేన్, కుర్చం వెంకన్న ఉన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

కరకగూడెం, అక్టోబర్ 31: గ్రామాలలోని ప్రజలు సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయుర్వేద వైద్యాధికారి కుమారస్వామి అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన వైద్యశిబిరంలో 70 మంది గ్రామస్థులకు వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. స్థానిక ఆయుర్వేద ఆసుపత్రిలో నాణ్యమైన మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది, ఆశాలు పాల్గొన్నారు.

వల్లభాయ్ పట్ల ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి



నివాళులర్పిస్తున్న బీటీపీఎస్ కార్మికులు, సిబ్బంది

మణుగూరు టాన్, అక్టోబర్ 31: ఉక్కు మనిషి సర్దార్ వల్లభాయ్ పట్లను ఆదర్శంగా తీసుకొని కార్మికులందరూ కలిసి పనిచేసి సంస్థను ముందంజలో ఉంచాలని బీటీపీఎస్ సీకా బి.బిచ్చన్న అన్నారు. మంగళవారం భద్రాద్రి ధర్మల్ పవర్ స్టేషన్ (బీటీపీఎస్)లో వల్లభాయ్ పట్ల జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో అన్ని విభాగాల అధ్యక్షులు, సంఘాలు, కార్మిక సంఘాలు, అకౌంట్స్ సెక్షన్, ప్లాంటు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.